



**CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SANTA CATARINA**

Autarquia Federal criada pela Lei Nº 5.905/73

**RETIFICAÇÃO – EDITAL PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2014 – SRP  
MANUTENÇÃO DE VEÍCULOS**

Informamos para os devidos fins, que no Processo Licitatório nº 001/2014 Pregão Presencial nº 001/2014, na página 22 do instrumento convocatório, onde se lê:

TOTAL DE GASTO ESTIMADO COM HORAS TRABALHADAS.....	R\$ 22.500,00
--	---------------

Leia-se:

TOTAL DE GASTO COM PEÇAS .....	R\$ 20.500,00
--------------------------------	---------------

Da mesma forma, na página 31 do edital, onde se lê:

**VALOR TOTAL ESTIMADO PARA AQUISIÇÃO DOS ITENS REGISTRADOS:** R\$ 20.470,00 (vinte mil quatrocentos e setenta reais).

Leia-se:

**VALOR TOTAL ESTIMADO COM HORAS TRABALHADAS DOS ITENS REGISTRADOS:** R\$ 7.650,00 (sete mil seiscentos e cinquenta reais).

Em decorrência do erro transcrito esclarecemos que a controvérsia não afetará as propostas dos itens licitados, tendo em vista se tratar de erro de digitação, mantido assim data e hora para abertura da sessão pública.

Florianópolis, 28 de janeiro de 2014.

Ronaldo Pierri  
Pregoeiro Coren/SC